

# XXVII партийному съезду — творчество, поиск и труд молодых!

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 4 ИЮЛЯ 1960 ГОДА. ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## За сельскохозяйственные кафедры

ОРГАН ПАТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ  
АЛТАЙСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

№ 7 (1033).

СРЕДА, 26 ФЕВРАЛЯ 1986 г.

Цена 1 коп.

### РЕШЕНИЯ ПАРТИИ ЗНАТЬ И ВЫПОЛНЯТЬ!

25 февраля начал работу исторический XXVII съезд КПСС — этапная веха в развитии страны. Его значение определяется первостепенной важностью выносимых на обсуждение вопросов, характером переживаемого периода, новизной и масштабностью вставших перед обществом задач. В политическом отчете ЦК, Программе и Уставе КПСС, Основных направлениях экономического и социального развития страны и других документах съезда дается всесторонний анализ и реалистическая оценка наших свершений, определяются перспективы дальнейшего развития, задачи внутренней и внешней политики.

В соответствии с требованиями научно-технического и социального прогресса съезд выдвигает задачу дальнейшего развития системы высшего образования. Она должна четко и своевременно реагировать на запросы производства, обеспечивать потребности народного хозяйства в специалистах, сочетающихся высокую профессиональную подготовку, идейно-политическую зрелость, науки организаторской, управленческой деятельности.

ПАРТИЙНЫЙ  
КОМИТЕТ ИНСТИ-  
ТУТА.

Все необходимое, чтобы быть на высоте поставленных современным моментом задач.

Сегодня, приветствуя начало работы съезда партии, каждый из нас должен сделать все необходимое, чтобы быть на высоте поставленных современным моментом задач.



### НА ПРАЗДНИКЕ СВОБОДНОГО ТРУДА

В ЭТО свежее, морозное комсомольским задором утро оживились улицы города, прилегающие к институту территории: дружно, с лопатами, ломиками, студенты вышли на субботник. Зима постаралась в этом году, и снега, и льда на проезжей части улиц, пешеходных дорожках и переходах много. Очистить закрепленные за факультетами участки от снега и льда — такова была основная задача в день субботника для тех, кто трудился на улице. Осталось на городской овощной базе студенты третьего курса мефака. «Моллодежный» приветствует Е. Екимову, А. Утовкину, В. Абрамова и О. Фролова из

232 группы, Е. Ларькина из 233, В. Шелудченко, И. Рахманина и И. Гладкова из 234 группы. Всего на переборке овощей за три дня отработали 40 студентов факультета. А 100 студентов зоотехнического факультета в счет субботника работали на уборке животноводческих помещений в учебном хозяйстве «Пригородное».

662 человека отработали в день субботника на ветеринарных клиниках. Студенты ветфака расчистили от снега 9 гектаров территории, произвели уборку аудиторий, лабораторий, манежа, вымыли панели и окна.

Более 3 га пешеходных переходов и тротуаров на улицах города очистили от льда наши студенты. На уборке улицы Молодежной работали студен-

ты мефака — 216 группа. Мехфаковцы и студенты гидрофака были заняты на расчистке снега во дворе 1 общежития, на территории мастерских и складов, у фасада главного корпуса института. Результаты их труда — на лицо: чище и красивее стало в городе. Убрали снег с территории 17 га вокруг корпусов и общежитий института.

С первых минут субботника по традиции развернулось социалистическое соревнование между его участниками за более быстрое и качественное исполнение работ. Ход соревнования отражался в «молниях», боевых листках. Всего в этот день было выпущено 22 боевых листка и «молний», 6 стенных газет факультетов, посвященных коммунистическому субботнику, субгазеты в общежитиях.

На совесть поработали на субботнике и сотрудники хозяйственной части, административные работники, вместе со студентами на уборке территории и в помещениях трудились кураторы групп, преподаватели, лаборанты. Как всегда, не остались в стороне от добрых дел наши ветераны, пенсионеры.

Всего на коммунистическом субботнике в честь XXVII съезда КПСС поработили 3.053 человека, в том числе 2.328 студентов, 325 коммунистов и 2.421 комсомолец. Спасибо за добросовестный труд, участники праздника.

Пресс-центр субботника.

25 февраля 1986 года в 10 часов утра в Москве в Кремлевском Дворце съездов открылся XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ УЧХОЗ!

С хорошими успехами подошел к открытию съезда коллектив учебного хозяйства «Пригородное». По итогам социалистического соревнования среди хозяйств края за увеличение производства и заготовок продукции растениеводства, выполнение плана заготовок зерна и получение высокой урожай-



